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REGIONE PIEMONTE                                                   
 PROVINCIA DI VERCELLI                                                                                            
COMUNE  DI BOCCIOLETO
         Ufficio Tecnico Comunale  

  


     Servizio Tecnico del Traffico
Tel. 0163/75127 fax. 0163/753900
e-mail boccioleto@ruparpiemonte.it 
ORDINANZA N. 02/2017
Oggetto: “Limiti alla circolazione parcheggio inferiore del concentrico” 
Vista la richiesta di occupazione di parte del parcheggio inferiore del concentrico del paese presentata dalla sig.ra Giandolini Elisabetta, assunta al prot.0562 in data odierna, con addebito della relativa tariffa COSAP (canone comunale per l’occupazione del suolo pubblico) per complessivi €   51,60 ;
dato atto che lo spazio richiesto, per un periodo inferiore alle 12 ore  è stato concesso in data odierna

tenuto conto:
che l’art. 6, comma 4 del D.lgs n. 285/1992 stabilisce che l’ente proprietario della strada può, con l’ordinanza di cui all’art. 5 , comma 3 dello stesso codice della strada:

a) Disporre, per il tempo strettamente necessario, la sospensione della circolazione di tutte o di alcune categorie di utenti per motivi di incolumità pubblica ovvero per urgenti e improrogabili motivi attinenti alla tutela del patrimonio stradale o ad esigenze di carattere tecnico;

b) Stabilire obblighi, divieti e limitazioni di carattere temporaneo o permanente per ciascuna strada o tratto di essa, oper determinare categorie di utenti, in relazione alle esigenze della circolazione o alle caratteristiche strutturali delle strade;

Considerato, pertanto:

che risulta necessario stabilire specifiche misure di regolazione del traffico veicolare nel parcheggio inferiore del concentrico  nel giorno di 

Tenuto conto, inoltre, che il presente provvedimento sarà comunicato ai soggetti interessati, nelle forme di legge;

Visti gli artt. 6 e 7 del D.lgs n. 285/1992

Visto il D.P.R  n. 495/1992
ORDINA
PER IL GIORNO DI DOMENICA 16 APRILE 2017  E COMUNQUE SINO A FINE MANIFESTAZIONE IL DIVIETO DI SOSTA TUTTE LE CATEGORIE DI VEICOLI, COMPRESI I VELOCIPEDI, CON ACCESSO CONSENTITO AI VEICOLI DELL’ORGANIZZAZIONE NELLA SEGUENTE PORZIONE DI PARCHEGGIO :

· parcheggio inferiore concentrico nell’ area delimitata con apposita segnaletica;

· negli orari e nelle aree indicati nella presente ordinanza è altresì istituito il divieto di transito e di sosta con rimozione forzata;

DISPONE
1.1. Che i divieti e gli obblighi sopra indicati non si applichino ai veicoli adibiti a servizi di polizia, antincendio e pronto soccorso nonché ai veicoli della manifestazione;

1.2. Che il servizio tecnico manutentivo del comune:

a) Provveda a collocare idonea segnaletica atta ad informare l’utenza dei provvedimenti assunti con la presente ordinanza e coprire i segnali preesistenti eventualmente contrastanti con la nuova regolamentazione 
b) Provveda a posizionare i segnali di divieto di sosta, affinché  possano avere efficacia, almeno 48 ore prima dell’ entrata in vigora della presente ordinanza riportandone il periodo di validità

         DEMANDA

2.1. al Servizio Tecnico Comunale di verificare l’avvenuta esecuzione del presente atto, nei termini da esso previsti;

          INFORMA

3.1. – che il responsabile del procedimento amministrativo per il presente atto  è il sottoscritto;

3.2. - che ciascun interessato può presentare memorie scritte e documenti ed eventuali controdeduzioni a norma della vigente normativa in materia di procedimento amministrativo e di diritto d’accesso;

3.3. che gli atti del presente procedimento sono in visione durante l’orario pubblico presso l’ufficio del responsabile del procedimento.

INFORMA, INOLTRE
4.1. – che contro il presente provvedimento può essere proposto:

· ricorso gerarchico al Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti, da presentarsi entro 60 gg. dall’ultimo di pubblicazione dell’atto, ai sensi dell’art. 37 del D.Lgs. n. 285/1992 e dell’art. 74 del d.P.R. n. 495/1992;

· ricorso al Tribunale Amministrativo della Regione Piemonte entro 60 giorni dalla notifica o comunque dalla piena conoscenza dello stesso, ai sensi della L. 6 dicembre 1971, n. 1034, oppure in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro il termine di 120 giorni dalla notifica o dalla piena conoscenza del provvedimento medesimo, ai sensi del d.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199;

E DISPONE
5.1 che la presente ordinanza:
a) che nei confronti di eventuali trasgressori si procederà a termine delle vigenti norme in  materia; 
b) sia notificata alla sig.ra Giandolini Elisabetta, richiedente

c) sia comunicata al Comando dei Carabinieri stazione di Scopa

d) sia pubblicata all’ albo pretorio  ed affissa in formato sintetico nel parcheggio inferiore concentrico.
Boccioleto lì 13/04/2017












   IL SINDACO










             f.to  Walter Fiorone

REFERTO DI NOTIFICA

Il sottoscritto, Tapella Diego messo notificatore del comune di Boccioleto,  attesta di aver notificato, in data odierna, il presente avviso a Giandolini Elisabetta  consegnandone copia, nelle mani di Giandolini Elisabetta.
Boccioleto lì, 13/04/2017
	IL RICEVENTE
	
	IL MESSO NOTIFICATORE

Diego Tapella



	
	
	


